Tartsd a lépést! program - 6. évfolyam

Fejtord feladatsor 6.

. Egy atlatszatlan zsakba 9 piros, 5 kék, 12 zold golyot tettlink. Legkevesebb
hany golyoét kell kivenni becsukott szemmel, ha azt akarjuk, hogy legyen a
kihdzott golyok kozott:

A. 3 piros
B. 2 piros 7 zold
C. kétugyanolyan szinG?

. Annaegy torony lépcs@je el8tt all. Ma mokas kedvében van, ezért igy megy
fel a lépcsén, hogy el8szor 4 1épcsdt megy felfelé, majd 1-et lefelé, ezutan
3 |épcsbt felfelé, majd egyet lefelé.

Ezt a 9 Iépésbdl allo sorozatot ismétli addig, mig fel nem ér a [épcsdn.
Hanyadik Iépcsdén all Anna, ha 197 lépést tett meg?

. Az otfejd és haromfejd sarkanyfejedelmek kiralyvalasztasra gyd(ltek 6ssze.
Osszesen 76 labon 71 fej ment a valasztésra.

Hany otfejd és hany haromfej sarkany volt ott, ha minden sarkanynak 4
laba van?

. Egy apatdél megkérdezték, hogy hany fia van. fgy valaszolt: ,3 fiam van. Ha
az életkorukat 6sszeszorzom, 72-t kapok. Ha az életkorukat 6sszeadom, 14-
et kapok. Amikor a kicsi sziletett, a két nagyobbat elkildtik a
nagyszilékhodz.” Hany évesek a gyerekek?

. Zoli egy dobozban kilonbozd szinl gumicukrokat taldlt. Piros és kék
Osszesen 5 darab van, kék és zold oOsszesen 8 darab. Kékbdél van a
legkevesebb és sargdbdl a legtobb. Osszesen 19 gumicukor van a
dobozban. Hany darab van az egyes szinekbdl kilon-kulon?



